YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

Hywmepudyka maremaTrnka 24.09.2015.

1. tbyTHOBOM METOIOM OJIPEIUTH HAJMAFW NO3UTHBAH KopujeH jeanaunne (1 +sinz) —1 =0 ca
rpemkoM £ = 1074,

2. OuipeuTy MHTEPIOIAIMOHN OJIMHOHM 33 TabiudaHO 3ajary dynkuujy f(z)

z |—2 1 2 5
flx) 34 —2 =10 62

3. Kopucrehu 'ayc-3ajsiesioBy MeToiy ofipe/iuTu JIpyry anpoOKCUMAIU]Y Pjeliemha CUCTEMA,

4r1 +0,24x9 —0,08x3 = 8
0,092 +3xy —0,1523 = 9
0,04z7 —0,08z, —4x3 = 20
y3uMajyhu 3a modYeTHy alrpOKCUMAITH]Y :Bgo) =2; xéo) =3; xz())o) = 5.

(Pauynary Ha YeTHpH JCIUMAJIE. )

4. Kopucrehu CumucoHoBy (opMysly H3padyHaTH ca rpemkoM & = 107° unrerpar

T
T,
sin“ x dx.
0

5. V kytuju ce majaze 3 obmuna moBuwmha u jeman medekTHU KOju mMa Tpbd ca obje crpame. Ha
cIydajaH HAYHH ce U3 KyTHuje 6upa jegan Hopuuh u Gara gBa myTa:
(a) mspauynaru Bjeposaraohy na he o6a myTa mactu rpo,
(6) ako je oba myTa 1mao rp6, KOJUKA je BjepoBaTHONA 1a je 3 KyTHje n3abpaH UCIpaBaH HOBYHN.

6. Momudukoanom OjrepoBoM MerosoM pujenturu Ha uHTepBay [1;1.3] Komujer mpobaem

, y—a+l
T2 y(1) =3,
V=ovmrs YW

y3umajyhu kopax h = 0.1. (Pauynarn na werupu nenpmade.)

[IPBU KOJIOKBUJYM: zazmamm 1, 2, 3
JIPYTY KOJIOKBUJYM: sauanu 4, 5, 6
MMCMEHN UCTIVT: samamu 1, 2, 4, 5, 6.



